
ЗВІТ 

про роботу управління транспорту і зв’язку міської ради 

за 2025 рік 

 

З метою забезпечення безпеки дорожнього руху транспорту і пішоходів 

на вулично-дорожній мережі Житомирської міської територіальної громади 

та забезпечення безпечного, комфортного та безперебійного перевезення 

громадян по вулицях міста громадським транспортом управлінням 

транспорту і зв’язку міської ради розроблено та виконується дві цільові 

програми: 

1. «Програма організації безпеки дорожнього руху в Житомирській 

міській територіальній громаді на 2025-2029 роки». 

2. «Програма розвитку громадського транспорту Житомирської міської  

об’єднаної територіальної громади на 2020-2026 роки». 

Протягом 2025 року управлінням було проведено 7 засідань міської 

комісії з безпеки дорожнього руху, на яких розглядались питання щодо 

встановлення дорожніх знаків, світлофорних об’єктів, турнікетного 

огородження, засобів заспокоєння дорожнього руху, нанесення дорожньої 

розмітки, зміни організації дорожнього руху тощо. 

У 2025 році управлінням транспорту і зв’язку міської ради 

організовувались заходи з обстеження вулично-дорожньої мережі з метою 

визначення стану дорожнього покриття, обсягів робіт для виконання ремонту 

доріг, а також стану елементів організації дорожнього руху для визначення 

потреби у заміні або їх ремонті. 

Також, з метою приведення організації дорожнього руху у 

відповідність до діючих норм та сучасних вимог замовлено та виготовлено 

проєкти (схеми) організації паркувальних майданчиків на території                        

м. Житомира та схеми організації дорожнього руху на майдані 

Смолянському, вул. І. Гонти, майдані Станишівському, провулку 1-му 

Березівському, вул. Дібровній, частково вул. Барашівській,                                           

по вул. М. Грушевського, вул. Покровській, вул. Перемоги,                                    

вул. Троянівській.  

 З метою посилення заходів з організації безпеки дорожнього руху на 

ділянках в місцях концентрації ДТП було проведено обстеження таких місць 

за участю Департаменту патрульної поліції та представника ДУ «Центр 

інфраструктури та технологій Міністерства внутрішній справ України» (далі 

– ДУ «ЦІТ») для визначення технічної можливості встановлення комплексів 

фіксації порушень правил дорожнього руху (перевищення швидкості руху) в 

автоматичному режимі. На визначених ділянках у 2026 році ДУ «ЦІТ» 

заплановано облаштування таких комплексів. 

Протягом 2025 року управлінням транспорту і зв’язку міської ради 

спільно з управлінням патрульної поліції в Житомирській області та  

підпорядкованими комунальними підприємствами організовувались заходи з 

перекриття, обмеження руху транспорту, зміни напрямку руху під час 

організації масових заходів на території громади. Управлінням транспорту і 

зв’язку міської ради було забезпечено перевезення громадян міста під час 

Великодніх свят, а також на Поминальну неділю. 



 Для підвищення безпеки руху пішоходів управлінням було 

організовано встановлення антипаркувальних пристроїв (напівсфер, 

стовпчиків) для унеможливлення руху транспорту по тротуарах. 

 У 2025 році проведено конкурс на визначення автоперевізників з 

метою організації пасажирських перевезень на території Житомирської 

громади, покращення рухомого складу та дотримання вимог чинного 

законодавства. В галузі пасажирських перевезень продовжується робота 

щодо оптимізації міської транспортної мережі, приведення обсягів руху 

міського пасажирського електро- та автотранспорту до потреб населення у 

перевезеннях. Мережа пасажирських перевезень наразі складається з 15 

автобусних маршрутів,  12 тролейбусних та 1 трамвайного маршруту. 

  Протягом 2025 року фахівцями управління здійснювався контроль, 

перевірка звітів про виконану роботу комунальних підприємств «ЕМЗО 

«Міськсвітло» міської ради, «Управління автомобільних шляхів» міської 

ради та «Житомирське трамвайно-тролейбусне управління» міської ради. 

Також  управлінням організовувались заходи з утримання (прибирання) 

вулиць та доріг, виконання поточного ремонту доріг.  

У 2025 році управлінням спільно з КП «УАШ» міської ради та КП 

«ЕМЗО «Міськсвітло» міської ради реалізовано 1-й етап флагманського 

проєкту Міністерства розвитку громад та територій «Рух без бар’єрів» в 

межах ініціативи першої леді Олени Зеленської.  

 В рамках цього проєкту по вул. Вітрука, на ділянці від                                  

вул. Ціолковського до вул. Селецької, було відремонтовано дорожнє 

покриття проїзної частини вулиці та тротуарів, нанесено дорожню розмітку, 

виконано пониження бортових каменів на пішохідних переходах, 

облаштовано тактильну плитку, оновлено дорожні знаки, замінено лампові 

світлофори на світлодіодні та облаштовано на світлофорних об’єктах 

пристрої звукового супроводу для осіб з порушенням зору.  

У 2025 році працівниками Управління розглянуто 3177 звернень та 

інформаційних запитів, з них:  

- 2610 від юридичних осіб; 

- 567 звернень громадян. 

 

Заступник начальника управління – 

начальник відділу організації  

дорожнього руху та розвитку  

дорожньої інфраструктури управління 

транспорту і зв’язку міської ради     Марина ПОПЛАВСЬКА  

 

 

ПОГОДЖЕНО 

 

Заступник міського голови 

з питань діяльності виконавчих 

органів ради       Олександр ШЕВЧУК 


